



POLGÁRMESTERI HÍRLEVÉL

3023 Petőfibánya, Bánya út 3. 37/387-303, Fax:37/387-437 email: pbanyaph@t-online.hu

Tisztelt Petőfibányai Polgárok!

Olyan, mintha most írtam volna Önöknek az újévi köszöntőt, és már itt a tavasz teljes erejével. Szinte repülnek a napok, hetek, hónapok, és ez azért tűnik számomra olyan gyorsnak, mert rengeteg feladatot kell megoldani nap, mint nap. Megkezdődött a Művelődési Ház felújítása, folyamatban van a temető kerítésének kicserélése, túl vagyunk a Március 15-i megemlékezésen. Készülünk az immár hagyománnyá vált Zagyvaság Mesemondóversenyre, ahol a Járás ovis és iskolás gyermekei mérettetik meg magukat immár a harmadik alkalommal. Aztán rögtön itt van a Tavaszköszöntő, szintén hagyománnyá vált rendezvényünk. Mindezek a feladatok szinte eltörpülnek amellelt, hogy ebben az évben ünnepeljük Petőfibánya létrejöttének 65. évfordulóját, 25 éve váltunk le Lőrincitől, 5 éve kapta a „Mini Manó” nevet az óvodánk. Tehát van mit dolgozni, de ünnepelni is a 2014. évben. Továbbá ne feledkezzünk meg arról, hogy a választásokra való felkészülés idejét éljük. Láthatják, nem unatkozunk, de ez így van jól, hiszen az előzőekben leírtak azt mutatják, hogy van mit tenni, és ez viszi előbbre településünk fejlődését!

Meghívó húsvéti koncertre – Muzsikál a Zagyva

Mint a korábbi években, idén is örömmel lelhetjük a komolyzenei művek hallgatásában. Ezúton minden kedves érdeklődőt meghívok a **március 30-án, vasárnap 16 órakor** kezdődő koncertre, melyet az NK7 fesztivál kamaracsoportja ad elő a Művelődési Ház dísztermében. Az ünnepi húsvéti hangversenyen Joseph Haydn: A Megváltó Utolsó Hét Szava a Keresztfán című darabja lesz hallható. **A belépés díjtalan.**

Március 15!

Március 14-én, pénteken délután emlékeztünk meg a Petőfi Sándor szobornál az 1848-as forradalomról és az 1849-es szabadságharcról. Sajnos nem sokan jöttek el a megemlékezésre, pedig igazán méltó ünnepség volt hőseink emlékének. Nagyon színvonalas műsorról készült az óvoda és az általános iskola gyermekei. Úgy gondolom, hogy aki megtisztelte jelenlétével az ünnepséget, átérezte, mi a hazaszeretet. Köszönöm mindenkinek, aki megjelent, továbbá köszönöm a civil szervezeteknek, az óvodásoknak az iskolásoknak és a pártoknak a koszorúzást, és a hősök előtti tiszteletét. Nem utolsó sorban köszönöm a pedagógusoknak a gyermekek felkészítését.

A hobbikert felé vezető út

Szabó Zsolt Hatvan polgármestere, országgyűlési képviselő és Magyarország ügyi Biztosa március 14-én péntek délelőtt Petőfibányára látogatott. A hobbikert tulajdonosai azzal a kéréssel fordultak hozzá, hogy járjon közbe a hobbikert felé vezető út problémájának megoldásában. Ugyanis az út közepére záróvonalat festettek fel az útfelújítást követően, ezért a Petőfibányáról a kertekhez behajtani szándékozók szabálytalanul lépték át a záróvonalat. Nagy meglepetésünkre még aznap a délutáni órákban a Heves Megyei Közútkezelő meg is oldotta a problémát, és a záróvonalat szaggatott vonallal feloldotta. Ennek köszönhetően most már szabályosan bekanyarodhatunk Petőfibánya felől is. Mindezzel persze a veszély továbbra is fennáll, hiszen a kanyar így is alig belátható, ezért minden arra közlekedőt arra kérek, hogy fokozott figyelemmel közlekedjen továbbra is az adott útszakaszon.

Tél(vég)i közfoglalkoztatás

Március 24-én véget ér a téli közfoglalkoztatás keretében a regisztrált munkanélküliek oktatása. Ezek az emberek az önkormányzatnál 2013. október, illetve november 1-től 2014. április 30-ig munkaviszonyban állnak. Ezért március 25-től április 30-ig újra dolgozni fognak településünkön. Részt vesznek a tavaszi munkákban, ami nagyon sokat jelent községünknek. Szépítik a település közterületeit, segítik intézményeink dolgozóit, felújítási munkákat látnak el, melynek köszönhetően településünk, lakókörnyezetünk szebbé és élhetőbbé válik. Az önkormányzat nevében köszönöm munkájukat.

Gyermekorvosi rendelés áprilisban

hétfő:	13.00-15.00 Petőfibánya	– dr. Laczkó Katalin
kedd:	8.00-10.00 Apc 10.00 órától csecsemő tanácsadás	– dr. Laczkó Katalin
szerda:	12.00 órától csecsemő tanácsadás Petőfibánya 13.00-15.00 Petőfibánya	– dr. Laczkó Katalin
csütörtök:	8.00-10.00 Petőfibánya	– dr. Szógyör Zita
péntek:	13.00-15.00 Apc	– dr. Harmat Enikő
<i>(A csütörtöki és pénteki napokon a gyermekorvosok felváltva rendelkeznek)</i>		

Köztisztviselői pályázat a Hivatalban

A Petőfibányai Polgármesteri Hivatal a "Közszolgálati tisztviselőkről szóló" 2011. évi CXCV. törvény 45. § (1) bekezdése alapján pályázatot hirdet **pénzügyi ügyintéző** munkakör betöltésére. A pályázat benyújtásának határideje: **2014. április 15.** A közszolgálati jogviszony időtartama: 2014.05.01-től határozott idejű közszolgálati jogviszony. (Részletek: <https://kozigallas.gov.hu>)

A Játszótér használatának szabályai

A játszótér kerítését a tavasz folyamán felújítjuk, újrafestjük, valamint a játékokat is átlakozzuk. Sajnos rendszeresen tapasztalnunk kell Petőfibányán is, hogy a társas együttélés során mindig vannak olyanok, akik semmibe veszik mások testi egészségét - bár egyértelműek a szabályok. A játszóteret hosszú évek során nem kevés munka és pénz árán sikerült olyaná fejleszteni, amelynek köszönhetően a térség egyik legnagyobb, s talán leglátogatottabb játszótere lett. Minden tavasszal elvégezzük a szokásos fertőtlenítést, homokcserét, rendszeresen a szemétszedést, a kéthetenkénti ellenőrzési és karbantartási munkákat. Mindezek viszont semmit nem érnek, ha a tilalom ellenére a kutyatulajdonosok a közelben elengedik, vagy kifejezetten beviszik a kutyát, mellyel mások, különösen a gyermekek egészségét veszélyeztetik. A játszótér bekamerázásának köszönhetően az idei évtől még fokozottabban tudunk fellépni azokkal szemben, akik vétének a játszótér használatának szabályai ellen. A képfelvételek alapján megteszünk minden szükséges intézkedést, mellyel hozzájárulhatunk a játszótér, és rajta keresztül településünk élhetőbbé válásához. Kérek mindenkit, a játszóterén fordítson fokozottabb figyelmet a rendre és a tisztaságra a saját és mások egészsége megőrzése érdekében!

A legfontosabb szabályok: A játszótér április 1-jétől november 30-ig naponta 8.00-tól este 20.00 óráig tart nyitva. Nyitvatartási időben munkanapokon 13.00 órától 19.00 óráig a játszószerkezetek, és a játszóház használatát lehetőség szerint, illetve szükséges esetekben önkormányzati alkalmazott is felügyeli. Nyitvatartási időn túl a kerítés kapuját zárjuk, ez időszak alatt a játszóterre bemenni, ott tartózkodni tilos! A játszótéri játékokat csak 1-14 év közötti gyermekek használhatják, 6 éven aluli gyermekek pedig csak felnőtt felügyelete mellett. A játszótérre a közegészségügyi követelmények betartása érdekében szigorúan tilos kutyát, vagy más állatot bevinni, beengedni. Az esetlegesen bekerülő kóbor állatok befogatása érdekében azonnal a játszótér felügyeletét ellátó önkormányzati alkalmazottat, vagy távollétében közvetlenül a Polgármesteri Hivatalt kell értesíteni. A játszóterén szemetelni, a növényzetet károsítani, illetve dohányozni szigorúan tilos!

Temető kerítésének cseréje

A ravatalozó felújítását követően a temetőben jelenleg a kerítés cseréje történik a brigád és a közcélú munkások részvételével. A régi rossz kerítés lebontásra, valamint a kerítés mindkét oldalán az elburjánzott cserjék és fák kivágásra kerülnek. Ennek a munkának az eredményeképpen a temető környezete sok év után tiszta és rendezett látványt nyújt. Megkérem azokat a temetőbe járó érintetteket, hogy ezek után a szemetet legyenek szívesek, ne dobják át a kerítésen, hanem az arra kijelölt személtérakóba helyezték el. A következő feladat a temető belső útjának megépítése még ebben az évben.

WWF Föld Órája

2007-ben egyetlen város részvételével indult a WWF nemzetközi természetvédelmi szervezet világméretű kezdeményezése a Föld Órája akció, melynek célja a globális felmelegedés elleni összefogás hangsúlyozása. Az ausztrál város, Sydney mellé azóta több, mint 6000 település csatlakozott, hogy 60 perces sötétséggel jelezze, figyel a bolygóra! A kezdeményezést 2013-ban már több mint 2 milliárd ember támogatta, így a világ legnagyobb önkéntes környezetvédelmi akciójává vált. **2014. március 29-én** nyolcadik alkalommal rendezik meg az eseményt, melynek keretében 20:30-kor bolygónk sok ezer településén, városában egy időben sötétülnek el a fények, és emberek milliói kapcsolják le a világítást otthonaikban vagy munkahelyükön. Mint minden jó kezdeményezéshez, ehhez is csatlakozzunk, ezért arra kérek minden petőfibányait, hogy 2014. március 29-én, **20:30-21:30** között — ha van rá lehetősége — kapcsoljon ki otthonában minden jelentősebb áramforrást!

Tűzgyújtási tilalom!

Az utóbbi időben hosszabb ideje tartó csapadékmentes, vagy csak jelentéktelen mennyiségű esőt hozó időjárás miatt térségünkben, de országosan is fokozott tűzveszély alakult ki. Ezen okok miatt a Heves Megyei Kormányhivatal Erdészeti Igazgatósága **2014.03.11-től** tűzgyújtási tilalmat rendelt el, mely annak feloldásáig, azaz határozatlan ideig tart! A **tűzgyújtási tilalom** kiterjed a kijelölt tűzrakó helyekre, a vasút és közút menti fásítások, valamint a parlag- és gázégetésre is, továbbá az erdőkre, fásításokra, valamint az erdő, illetve fásítás határától számított 200 méteren belüli területre. A szabadterén keletkezett tüzek jelentős része a gaz és hulladék nem megfelelő égetése, felügyelet nélkül hagyása miatt keletkezik, mely akár már enyhén szeles időben is átterjedhet más területekre, ezzel pedig veszélyeztet személyeket és jelentős anyagi károkat okozhat. A műveletlen területeken a tűz elleni védekezés, a tüzesetek megelőzése, a tűzoltás feltételeinek biztosítása a tulajdonos, a kezelő, illetve használó feladata. (Ez a hobbikertek tulajdonosaira különösen is érvényes!) A tűzvédelmi hatóság a gondozatlan területek felmérése és a tűzvédelmi szabályok betartásának ellenőrzése céljából folyamatosan ellenőrzéseket tart. A tűzvédelmi szabálytalanságok esetén a tűzvédelmi bírság legkisebb összege 100.000Ft!

Tűzgyújtási szabályok Petőfibányán

Petőfibányán avart és kerti hulladékot csak biztonságos körülmények között, jól kialakított tűzrakóhelyen és telken szabad égetni a tűzvédelmi szabályok betartásával úgy – **amennyiben nincs tűzgyújtási tilalom** –, hogy az az emberi egészséget és környezetet ne károsítsa. Az égetendő kerti hulladék nem tartalmazhat más kommunális, illetve ipari eredetű hulladékot. A tüzet őrizetlenül hagyni nem szabad, veszély esetén, vagy ha arra már szükség nincs, a tüzet azonnal és teljesen, újraéledését megakadályozó módon el kell oltani. A tűz azonnali elolthatósága, terjedésének megakadályozása érdekében megfelelő eszközöket, felszereléseket, oltóanyagot a tüzelés helyszínén készenlétbe kell helyezni. Az égetést csak nagykorú cselekvőképes személy végezheti. Avart, kerti hulladékot égetni csak **pénteki napokon** lehet. Tilos az avar, kerti hulladék égetése hétfőig és ünnepnapokon (ha péntekre esik, akkor is!), valamint tűzrakási tilalom és erős szél idején. Az égetést a keletkező füst áramlására is figyelemmel úgy kell végezni, hogy az mások nyugalma ne zavarja, ennek érdekében az otthontartózkodó szomszédokat értesíteni szükséges. A kerti hulladék égetése tűzgyújtási tilalom idején tilos pénteki napokon is, illetve bármikor korlátozható. Amennyiben jogszabályi lehetőség van az égetésre és az szükséges, be kell jelenteni a Polgármesteri Hivatalba, vagy közvetlenül a Heves Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (3200 Gyöngyös, Kossuth L. út 1. gyongyos.kvk@katved.gov.hu Tel./fax: +36(37)312-583) felé.

Tisztelt Petőfibányaiak!

Megkérek minden kedves lakost, akinek szüksége van bármilyen jellegű felvilágosításra, illetve segítségre, hogy bármikor forduljon hozzám nyugodtan bizalommal fenti elérhetőségeim bármelyikén! **Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok rendelkezésükre!**



Tisztelettel:

Juhászné Barkóczy Éva
polgármester